Ko6z0s pontban felfiiggesztettiink két azonos, L hosszusagu fonédlingat. A fonalak végén 1évs, azonos tomegi kis
golydknak @ toltést adunk, aminek kovetkeztében a fonalak az dbrdn lathaté moédon agaznak szét.

a) Hatarozzuk meg a golyok m tomegét!

b) Egy masik kisérlet soran a jobb oldali golyot ugyanekkora toltést, de haromszor akkora tomegt golyora cseréljiik
ki. Mekkoranak kell valasztani a valtozatlan tomegt, bal oldali goly6 toltését, hogy az egyensulyi allapotban a golyok
tavolsidga tovabbra is L legyen?



